



БЮЛЛЕТЕНЬ

«Успенские новости»

Периодическое печатное средство массовой информации

АДМИНИСТРАЦИЯ УСПЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 28.06.2024 №111
с. Успенское

О внесении изменения в Положение об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) Администрации Успенского сельского поселения, должностных лиц, муниципальных служащих Администрации Успенского сельского поселения, при предоставлении муниципальных (государственных) услуг

Администрация Успенского сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Положение об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) Администрации Успенского сельского поселения, должностных лиц, муниципальных служащих Администрации Успенского сельского поселения, при предоставлении муниципальных (государственных) услуг, утвержденный постановлением Администрации Успенского сельского поселения от 21.06.2021 №90 (далее - Порядок), следующее изменение:

в абзаце третьем и четвертом пункта 3.6 раздела 3 Положения слова «в течение семи дней» заменить словами «в течение трех рабочих дней».

2. Опубликовать настоящее постановление в бюллетене «Успенские новости» и разместить на официальном сайте Администрации Успенского сельского поселения в сети «Интернет».

Зам. Главы администрации

Ю.В. Шанаева

Прокурор Чудовского района рассказала о мерах по противодействию коррупции

Противодействие коррупции - это приоритетная задача в сфере государственной политики и одно из наиболее важных направлений работы органов прокуратуры. Именно эти представители власти реализуют законодательство в данной сфере и обеспечивают его неукоснительное соблюдение.

- Мария Владимировна, как руководитель, на что Вы ориентируете своих работников в работе по борьбе с коррупцией?

- В соответствии Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273 «О противодействии коррупции» организации, в том числе бюджетной сферы, обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции. За выявление и пресечение коррупции как в органах власти и органах местного самоуправления, так и в сфере хозяйственной деятельности учреждений, отвечает прокуратура. Также мы реализуем полномочия по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. Очень важно развивать в обществе атмосферу неприятия коррупционных проявлений, воспитывать в гражданах стремление жить в обществе, свободном от коррупции.

- Практически за рубежом 6 месяцев 2024 года и уже можно говорить об определенных результатах. Расскажите, как сработала прокуратура района по данному направлению.

- В истекшем периоде 2024 года прокуратурой района проведена антикоррупционная экспертиза 20 нормативных правовых актов (проектов) органов местного самоуправления района, учитывая установленные коррупциогенные факты принесено 7 протестов и 9 требований. Акты прокурора удовлетворены, из нормативных правовых актов исключены коррупциогенные факторы.

В текущем году была проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в сфере исполнения должностными лицами ОМВД России по Чудовскому району обязанностей представлять сведения о доходах.

В нарушение требований норм законодательства отдельные служащие ОМВД, чьи должности включены в перечень должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, за 2023 год представили сведения о доходах не в полном объеме, в связи с чем они являются недостоверными.

В адрес начальника ОМВД России по Чудовскому району внесено представление, которое находится на рассмотрении.

- Расскажите о мерах, которые принимаются вашими сотрудниками в борьбе с коррупцией.

Сотрудниками прокуратуры на регулярной основе проводятся мероприятия по правовому просвещению населения, направленные на противодействие коррупции.

На постоянной основе работниками прокуратуры проводятся лекции в администрациях сельских поселений, школах района. Большое внимание мы уделяем антикоррупционному правовому просвещению молодёжи.

Я считаю, что проведение подобных мероприятий помогает привлечь внимание общественности к вопросам противодействия коррупции. Важно, чтобы каждый гражданин понимал свою ответственность за то, что происходит рядом и не бездействовал, поощряя нарушителей. Только так мы сможем победить коррупцию.

Главный редактор: Шанаева Юлия Валентиновна

Учредитель: Совет депутатов Успенского сельского поселения

Издатель: Администрация Успенского сельского поселения

**Адрес учредителя (издателя): Новгородская область, Чудовский район,
с.Успенское, ул.Коммунарная,д.6, помещение 3**

Подписан в печать: 28.06.2024 в 17.00

Тираж: 5 экземпляров

Телефон: (8816-65) 41-323,41-457